

全市联企帮扶活动启动

34名市级领导联系帮扶68户企业

本报讯 今年我市联企帮扶活动创新活动内容,进一步明确目标任务,每名市级领导联系一户大企业、帮扶一户困难企业,34名市级领导共联系帮扶68户企业,实打实为企业解难题、办实事。

4月2日,记者从市联企办获悉,市级领导联系的大企业包括中铁宝桥公司、宝鸡吉利公司、东岭集团、长美科技公司等34户骨干企业,帮扶的困难企业包括中铁宝桥天元实业公司、陕西通家公司、宝氮化工集团公司、龙钢集团宝轧公司等34户企业,主要给企业解决搬迁、

资金、扩能技改、土地等问题。

今年我市联企活动的工作重点是:开展调查研究,详细了解企业生产、经营、管理情况,帮助企业查找制约发展的深层次问题,需要政府部门从体制机制制度等方面给予支持的问题,企业自身在生产经营管理等方面需要政府帮助解决的问题;宣传相关政策,积极宣传中、省、市出台的相关政策,增强企业发展信心,鼓励引导企业创新发展;解决企业难题,帮助企业协调解决项目引进、落地、实施过程中的困难,促进新增产能项目达产达效,扶助成长型企业发展壮

大;助推转型升级。立足企业实际,帮助企业特别是中小微企业厘清发展思路,加快创新步伐,结合供给侧结构性改革,帮助企业争取中、省、市奖补政策,推进企业降本增效。

针对企业反映的问题,相关单位要建立问题台账,联企部门协调帮助解决。联企干部将不定期深入企业联系指导,通过召开座谈会、与企业干部职工面对面交流等形式,了解企业发展情况。同时实行帮办、陪办、代办服务机制,为企业申请办理审批类事项搞好服务;加大协调力度,帮助企业解决资金、土地、劳

动力、原材料等方面的问题,原则上每年要为企业办理两件以上实事。联企活动的开展,将进一步优化营商环境,服务企业发展,加快推进“四城”建设步伐。

本报记者 海欣



陈仓区11个重点项目集中开工 总投资达269.62亿元

本报讯 4月3日,陈仓区2019年第二季度城市建设重点项目集中开工。此次集中开工11个项目,总投资达269.62亿元,年度计划投资35.71亿元。

据了解,这些项目涉及城市基础设施、旧城改造、城中村改造、棚户区改造、公租房建设、城市开发等领域,有9个项目年度投资突破亿元。其中,千渭片区改造项目位于虢镇车站地区,三年内将实施大众村、李家崖村、屈家村城中村改造,同时对啤酒厂南北生活区和东生活区实施旧城改造,总投资29.94亿元,年度投资5.64亿元。在千渭片区,还将对大众路、水莲西路、和平路等13条道路进行改造提升,项目总投资5.68亿元。西虢文化广场片区开发项目,将建设集智能化高端住宅和商业、休闲、健康等产业为一体的城市综合体。

市委常委、副市长曾德超下达开工令。市人大常委会副主任张万奎出席开工仪式。(王怀宇 韦晓宁)

践行五个扎实 落实五新战略 奋力追赶超越 加速四城建设

麟游:

栽植有机苹果1.5万亩

本报讯 最近,麟游县常丰镇和九成宫镇新建的苹果园一派繁忙(见右图),农民忙着平整土地、栽苗、灌溉、施肥,期待果树早日挂果带来好收益。记者了解到,今春麟游县新栽植有机苹果1.5万亩,建成后年产值可达1.2亿元以上,年新增就业岗位3000个以上,将成为当地农民增收致富的重要支撑。

麟游县农业农村局的项目负责人告诉记者,麟游县地处山区,昼夜温差大,无环境污染,发展苹果种植有得天独厚的优势。但由于起步较晚,群众“单打独斗”搞种植发展太慢,于是县上专门引进了陕西果业集团,在麟游县投资5亿元建设万亩有机苹果基地项目。现在流转的土地已经全部到位,园区规划也已完成,果树全部栽植完毕,果园内

主要以栽植中晚熟富士优系品种为主,同时配套建设引水工程和水肥一体化节水灌溉系统。目前已建成观光采摘园50亩,还要配套建设产销服务中心、果品冷藏库等产业服务体系,全面提升果品产业化水平。据了解,万亩有机苹果基地项目是该县重点项目,项目开始建设就给当地群众带来了收益。土地流转之后,很多群众到园区打工,工资和工作量挂钩,有些群众每天可以拿到120元左右的工资。据初步统计,最近在园区打工的贫困群众就有150余名。今后随着果园建设不断成熟,还会带动果品加工、交通运输、乡村旅游、餐饮服务等产业融合发展,为群众提供更多就业岗位。

本报记者 周淑丽



宝鸡博格汽车公司:

扩大规模再提速

4月1日,宝鸡博格汽车零部件有限公司员工刘利平、刘雪芳在生产线上检查产品质量。

宝鸡博格汽车零部件有限公司是宝鸡吉利汽车公司的核心供应商和重点配套项目,专门为吉利汽车生产后窗包胶密封条。该公司负责人王万成告诉记者,自企业落户宝鸡以来,不断加大技改力度,努力提高生

产效率,仅去年一年就为15万台吉利汽车提供和配套生产了密封条等部件,产值达2000万元。今年,公司继续提档升级,已向上级部门提出扩大生产规模的申请,最近正在办理用地规划手续。3月底,公司又和国内多家整车生产企业签订了生产协议,项目正在提速发展之中。

本报记者 卢志平 摄

项目建设进行时

让宝鸡文化旅游走出去

新西兰丰盛湾(中国)商会主席一行来我市交流访问

本报讯 4月3日,新西兰丰盛湾(中国)商会主席福克娜女士一行应邀来我市交流访问。市委常委、副市长曾德超会见了福克娜女士,并接受新西兰媒体和娱乐集团旗下《丰盛湾时报》主编安玛丽·奎尔女士专访。

专访中,曾德超表示,在“2019中新旅游年”背景下,宝鸡市将积极开展文化旅游“走出去”,期待与新西兰共同举办各类国际性会议会展、体育赛事、文化活动,加大与新西兰的交流合作,希望新西兰丰盛湾(中国)商会一如既往地关注和支持我市,为促进新西兰与宝鸡互利双赢作出更大贡献。

此次活动既是“2019中新旅游年”的系列活动内容之一,也是市委外事办履行服务国家总体外交和地方经济社会高质量发展职能,讲好宝鸡故事、传播宝鸡好声音的具体举措。市文化和旅游局、眉县猕猴桃产业园管委会负责人接受了采访。当天下午,福克娜女士一行还参观了宝鸡青铜器博物院等地。

本报记者 邓亚金

促进退役军人创业就业

省退役军人事务厅领导在宝调研

本报讯 4月3日,省退役军人事务厅厅长高中印在我市进行走访调研。记者获悉,近年来,我市在促进退役军人创业就业方面打出组合拳,收效良好。

当天,高中印先后来到宝鸡职业技术学院、陕西丰邦建材装饰有限公司、驻宝某部队和陕西省荣军医院,调研退役军人创业就业等方面工作进展情况。据悉,我市坚持把自主就业退役士兵职业教育和技能培训作为创业就业的突破口,打出“院校推荐就业、当地吸纳就业、专岗对接就业、扶能促进就业、公益岗位兜底就业”组合拳。其中宝鸡职业技术学院创新建立了“学历教育+技能培训+教育指导”的全新培养模式,近年来累计培训退役士兵1257人。

高中印在调研中指出,各级退役军人事务机构要当好“娘家人”,开阔思路、创新举措,扎实做好退役军人事务各项工作,解决好“所需、必需、刚需”的问题,真正把服务做到心坎上。

副市长贺东参加调研。

本报记者 王怀宇

国网宝鸡供电公司组成巡视小分队 网格式排查防山火



“老乡,千万不要在山里点燃杂草、枯树等,极易引发山火,烧毁线路更危险。”4月3日,在凤县黄牛铺镇滩坝村,国网宝鸡供电公司凤县供电分公司的巡视小分队队员将防火宣传彩页发放给正在田间干活的村民们,提醒他们要注意防火安全。

清明节期间居民外出踏青、扫墓祭祀活动相对集中,容易发生森林火灾,稍有不慎就会引起输电线路跳闸停电,对电网的安全稳定运行造成严重威胁。4月1日至3日,国网宝鸡供电公司专门组织了巡视小分队,分别对嘉陵江、太白深山中的36条110千伏线路进行“网格式”防山火隐患排查,重点清除铁塔周围的荒草、灌木,加装防火警示牌,同时向山下的村民发放防火宣传彩页(见上图),提醒村民要文明祭祀,增强防火意识。(张笑侠 李玉朋)

九龙山文化旅游美食节开幕

本报讯 4月3日,2019清明·九龙山文化旅游美食节盛大开幕。当天,前来观光旅游、品尝美食的游客络绎不绝。

本届文化旅游美食节由商务局、市文化和旅游局主办,以“踏青品美食·畅游九龙山”为主题,以宝鸡“名吃”“非遗”“老字号”为特色,邀请

了52户餐饮企业参加,集合了宝鸡名吃、宝鸡老字号、中省驰名品牌小吃等100多个品种。此外,还有部分四川、上海、湖北、湖南等美食企业参

加,旨在让游客在品美食、赏美景的同时,彰显宝鸡饮食文化,让游客了解宝鸡,品味“最中国美食城市”。

据悉,此次活动将持续至4月7

日,为期5天。活动期间,还将举行太极拳展演、彩旗秀表演、书法展演、佳丽旗袍秀、西府之音文艺表演五大主题活动。 本报记者 张丽萍

秦岭精灵——斑羚

斑羚属国家II级保护动物,是秦岭中草食性动物,形似山羊,但颌下无须,通体青灰色。雌雄两性均具角,角长12.8-15厘米,横切面呈圆形,二角由头部向后上方斜向伸展,角尖略微下弯。它体形较小,平均体长100厘米左右,肩高约51厘米。

斑羚为典型的林栖兽类,栖息生境多样,从亚热带至温带地区均有分布,可见于山地针叶林、山地阔叶混交林和山地常绿阔叶林中。它常在密林中出没,并在崖石旁、岩洞或丛竹间的小道上隐蔽。一般数只或10多只一起活动,其活动范围多不超过林

线上限。冬季交配,翌年夏季产崽,每产1崽,偶产2崽。

斑羚分布于中国东北、华北、西北、华南及西南诸省区;尚见于尼泊尔、印度、缅甸以及俄罗斯的西伯利亚。它是大熊猫同域分布的伴生动物之一。据了解,秦岭山区斑羚数量约为5万只至6万只。



保护秦岭野生动物资源 促进人与自然和谐相处